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Глобалізація ринку праці та прагнення України інтегруватися до 

Євроатлантичних структур ставлять нові виклики перед системою вищої та 

середньої спеціальної освіти. Одним із них є необхідність переходу від 

традиційної парадигми «знання-вміння-навички» до проектно-орієнтваного 

підходу, тобто «навчання дією». Поняття «навчання дією» (від англ. action 

learning) вперше було запропоновано британським дослідником Р. Ревансом 

вкінці 60-х років минулого століття. Основна ідея технології «навчання дією» 

полягає в отриманні знань із свого досвіду [1]. 

Важливим етапом проектно-орієнтованого підходу є створення та 

управління командою проекту. Команда проекту сформована із студентів 

навчального закладу інтегрована в більш крупний проект, наприклад науково-

дослідний напрямок, що розвивається в ВУЗі. Ефективність такої організації та 

інтеграції команди забезпечується не тільки педагогічними засобами, а і шляхом 

застосування сучасних інформаційних технологій. Це дозволяє значно 

пришвидшити роботу команди, дозволити її членам працювати дистанційно та 

створювати транснаціональні команди, що особливо важливо в умовах 

академічної мобільності викладачів та студентів. В країнах ЄС, США, Канаді для 

логістичної підтримки життєвого циклу наукомісткої продукції використовуються 

технології безперервної інформаційної підтримки поставок та життєвого циклу 

складної технічної продукції. Англійська абревіатура CALS-технологій 

(Continuous Acquisition and Lifecycle Support) [2]. В Україні питання впровадження 

CALS-технологій при управлінні життєвим циклом наукомісткої продукції тільки 

починають вивчатися [3-6 та ін.]. З огляду на вищевикладене доцільно інтегрувати 

процеси впровадження проектно-орієнтованого навчання в вищих та середніх 

спеціальних навчальних закладах та впровадження CALS-технологій в практику 

науково-технічних розробок. Така інтеграція може розглядатися як один із 

найбільш перспективних напрямків модернізації вітчизняної науки та освіти. 
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